

С первого класса я изучала английский язык, и, когда пришло время определиться с выбором вуза, я без колебаний решила поступать на факультет иностранных языков в НГПУ. С первого дня обучения я заметила: когда заходишь на ФИЯ, сразу же попадаешь в особый мир, особую атмосферу, которой нет на любом другом факультете. Студенческая жизнь бурно закипела: лекции, семинары, выступления на конференциях. Неудивительно, что выпускники ФИЯ обладают внушительным багажом знаний, ведь наши преподаватели – настоящие профессионалы. Только они смогли разжечь в нас страстную любовь к языку. Применяя новые технологии обучения, нестандартные задания, наши преподаватели сумели донести до нас все тонкости языковой структуры и культурологические особенности стран изучаемого языка.

Не могу не отметить, что нам всегда предоставляли простор для творческой самореализации. Большое число традиционных мероприятий позволило нам проявить свои креативные способности: День первокурсника, вечера творчества, Дни здоровья, Хэллоуин – и это далеко не полный список.

Так грустно осознавать, что закончилось это прекрасное, незабываемое время. Но я уверена, наш факультет выпустит еще немало высококвалифицированных специалистов, которые будут питать к нему такие же искренние чувства.

A. С. Гридацова,

учитель английского языка гимназии №12,
выпуск 2009, г. Новосибирск

Боритесь! Празднуйте! Ликуйте!
Не бойтесь мелких неудач,
И цели новые рисуйте,
Какие? – Нам не угадать.
А грустно станет – пусть на помощь
Придут студенты и друзья,
Хотя не стать здесь одиноким,
За Вами крепкая семья!
Хотим ФИЯ мы все поздравить
И счастья гору пожелать,
Чтоб между делом успевали
Плоды усилий пожинать.

**Екатерина Крикун,
Анастасия Мазура,
Полина Кригер,
выпуск 2004, г. Новосибирск**

Наша юность, молодость, все самое светлое было, наверное, связано с пребыванием в стенах этого вуза. Сейчас, проработав 35 лет по выбранной любимой специальности, понимаешь, какие глубокие, серьезные знания мы получили.

С огромной благодарностью и низким поклоном хочется вспомнить зав. кафедрой Вульфа Яковлевича Плотнина (мы имели счастье прослушать его курс истории английского языка), неподражаемую Наталью Константиновну Чернакову с ее блестящей английской фонетикой! Сколько мы узнали о богатстве английской и американской литературе из интереснейших лекций Зои Вадимовны Эсебуа! А примером тщательного, внимательного отношения к языку была для нас уникальная Елена Леонидовна Голдфильд!

И после окончания института мы часто посещали ее лекции о писателях и поэтах в областной библиотеке. Мы всегда с гордостью вспоминаем наших любимых преподавателей, годы учебы в институте. Хочется сказать огромное спасибо всем и низкий поклон! Никогда не жалели о том, что выбрали эту профессию, и наши преподаватели, обучая нас, привили нам еще большую любовь к английскому языку, к этой прекрасной профессии «сеять разумное, доброе, вечное».

**О. И. Гусева (Орлова), Л. В. Токарева,
преподаватели НГМУ, выпуск 1974, г. Новосибирск**



Дорогие преподаватели, выпускники и студенты ФИЯ! Поздравляю Вас всех с юбилеем и желаю процветания, дальнейших успехов и радостных дней нашему факультету. ФИЯ стал для меня окном в мир, открыл новые возможности. Изучая иностранные языки, мы все приобщаемся к мировой культуре. Чем большим количеством языков мы владеем, тем больше впечатлений мы способны получить. Желаю ФИЯ дальнейших международных контактов, обменов, свежих талантливых профессиональных кадров.

Майя Максимова, выпуск 2003, Гамбург

ФИЯ для меня это место, которое помогло мне не только раскрыться как человеку, но и понять, как это классно – быть учителем английского языка. Те знания, которые мне посчастливилось получить здесь, всегда помогали и, думаю, еще долгое время будут помогать мне быть хорошим учителем и профессионально выполнять свое дело. Так интересно проходили все конкурсы и соревнования в языке, как сложно было в ученье, но зато как теперь легко «в бою»! От всей души поздравляю любимый факультет с Днем рождения! Большое спасибо тебе, мой дорогой факультет! Все люди, которые работают здесь, вкладывают душу в то, что делают, а именно учат сегодняшних студентов, а в будущем педагогов быть не только профессиональными, но и человечными, добрыми и веселыми. Отдельное спасибо всем, кто вложил свои знания, подарил свою заботу и тепло 21 группе выпускника 2004 года. Я очень-очень благодарна вам. Удачи, успехов, процветания!!!

**Преподаватель «Инглиши Фест»
Татьяна Савилова, выпуск 2004**